

















आर्थिक कठिनाई से गुजर रहे अतिथि विद्वान, बेरोजगारी से परेशान

माही की गूंज, झाबुआ। कई संशोधन और विचारों से विभिन्न सहायक प्रयासक भर्ती 2017 को काँग्रेस सरकार द्वारा दिवसों में नियुक्ति देने से 2700 अतिथि विद्वानों को रोजी रेड्डी चली गई थी। जिसके विरोध में दो दिवसों को छिंटवाकर के परिपूर्य से आंदोलन की शुरुआत हुई थी। वर्तमान में कुछ लोग ही कोरोना संक्रमण के कारण संपूर्ण लॉकडाउन का पालन करते हुए शाहजहाँनी पार्क भोपाल में नियमितकरण हुए बैठे हुए हैं। 4 माह से अधिक होने के कारण इनकी दशा बेहद दयनीय हो गई है। 90 प्रतिशत परिवारों का पालन इसी से होता था। कम्पनयन सरकार गिर जाने के कारण अतिथि विद्वान भर्ती भी नहीं हो पाई थी।

स्थापना दिवस पर पं. दीनदयाल उपाध्याय की प्रतिभा पर मार्यादापर कर कोरोना गंगाना का संकेत लिये

माही की गूंज, झाबुआ। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष एवं प्रतिस्पर्धी असेंबली के पूर्व उपाध्यक्ष एवं वरिष्ठ भाषण नेता दीनदयाल उपाध्याय का वसंत ऋतु में 100वां जन्मदिन मनाया जा रहा है। इस अवसर पर भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष दिनेश कुमार शर्मा ने वीडियो के माध्यम से उनका जन्मदिन मनाया।

राजस्थान के कुशलगाढ़ में 7 और कोरोना पॉजिटिव मिलने से थांदला प्रशासन अलर्ट

कोरोना के प्रति ग्रामीण भी हुए जागरूक, राजस्थान से आने वाले सभी रास्ते को रोक सील



माही की गूंज, थानदला। मुख्यालय

राजस्थान के कुशलगाढ़ कस्बे की निवृत्तभर्ती सीमा से लगा है झाबुआ जिले का थांदला नगर। जाहिर है इस तथ्यवली के अनेक गांव व कस्बों की सीमाएं भी इसी वजह से अलर्ट हैं। विगत 4 अंशूल को कुशलगाढ़ नगर में कोरोना के दो पॉजिटिव मरीज (पिता-पुत्र) के मिलने से मंगलवार को 7 और नए मरीजों को पुष्टि होने से कुशलगाढ़ के साथ थांदला में भी भय का माहौल बन गया है। नगर में इस बात को लेकर आशंका के

हालांकि कुशलगाढ़ में अब तक 9



राजस्थान से लगे सभी रास्तों को रोकिया सील

कोरोना पॉजिटिव के मिलने की खबर से आसपास भय का वातावरण निर्मित हो गया है। जिसे देखते हुए स्थानीय प्रशासन को पूर्व में ही सतर्क हो गया था फिर भी



राजस्थान से लगे सभी रास्तों को रोकिया सील

मुख्य मार्ग बंद करने के पश्चात ग्रामीणों की सहायता से थांदला नगर के निम्न 41



राजस्थान से लगे सभी रास्तों को रोकिया सील

सकना है, उन्हें भी सील कर दिया गया। वहीं ग्रामवासियों ने सार्वजनिक के साथ

अंचल में धूमधाम से मनी श्री राम नवमी शासन निर्देशों का पालन करते हुए मंदिरों पर हुई जन्मोत्सव आरती

माही की गूंज, थांदला। निर्देशों का पूर्ण पालन किया गया। मंदिरों में सुविध भन्नी के द्वारा राम जन्मोत्सव मनाया गया। वहीं संस्था में शास्त्रिकों के द्वारा जन्मोत्सव आरती हुए मंदिर नहीं जाते हुए अपने-अपने घरों में भी अनेक साज-सज्जा एवं श्रृंगार कर भावना के देवालय में आरती उतारी गईं। भगवान श्री राम जन्मोत्सव मनाया गया।

देखा, तो वही मंदिर पर भक्त आरती में उन्मत्त हो जाते हैं। अनेक मंदिर पर प्रभुसि बल भी नैतार रहा। इस अवसर पर मंदिर में आरती पूजागी शक्ति विद्युत दाम बेरानी द्वारा उतारी गईं एक सज्जा सुगन्ध विध कल्याण की श्रृंगारा की गईं। विभिन्न देवालय में आरती उतारी गईं। भगवान श्री राम जन्मोत्सव मनाया गया।

हुनमान जन्मोत्सव पर किया आकर्षक श्रृंगार

माही की गूंज, खजुराहोटी। हुनमान जन्मी के अवसर पर खजुराहोटी हुनमान मंदिर पर हुनमानजी की मूर्ति की आकर्षक साज सज्जा की गई। कुछ मन्त्री ने मंदिर में सोराल डिस्ट्रिक्ट को ध्यान में रखते हुए सुंदरकाण्ड का आयोजन भी किया। इस हुनमान मंदिर पर प्रह्वित हुनमान जन्मी पर कोना कावय के द्वारा ऐसे शक्ति का देना गया। जिसके बदले मंदिर के फेड़ें बना कर गांव में बाँटे गए। कोरोना वायरस के कारण सिकंदरान है, ऐसे में बजारों बली के भक्तों ने घर में आयोजना की।

नार परिपद अग्रभक्त बंटी डायरी की अग्रभक्ता में अतिथक आभिर मनोय दुने, पारिडीओपी पुर्तिस परमस पकली, भाजपा जेन विद्युत शर्मा, नार परिपद उपाध्यक्ष मनीष विद्युत शर्मा की उपस्थिति में कोरोना वायरस से थांदला को सुरक्षित रखने के लिए एक अति आकर्षक बैठक आयोजित की गई।

कलाबाजारी रोकने के सिधे लिये अग्रम फैसला नार परिपद बैठक में नार में अग्रमसदियों के द्वारा आमजनो कालाबाजारी रोकने के सिधे अग्रम निर्णय लिया गया। जिसके अंतर्गत जो क्रिस्ता और सक्की व्यापारी भाव सूची की सार्वजनिक करेगा, उसे ही अपनी वस्तु बेचने का अधिकार रहेगा। वहीं कालाबाजारी करने वालों के

कोरोना के अंधेरे को दूर करने रोशन हुआ गांव

माही की गूंज, खजुराहोटी। कोरोना वायरस के खिलाफ एक-मुद्रता का संदेश देने के लिए खजुराहोटी के ग्रामीणों ने रविवार को 9 बजे से 11मिनट तक की लाइट बंद रखी। बजे, मीनकली, टॉर्न व सोबाबल फन की प्रेरणासेलक जलकार रोनी की। इस दौरान 9 मिनट तक नजारा दीपकली रोना था। रविवार रात 9 बजे लोगों ने प्रप्रधानमंत्री को अपील की सरकार कर दिखाना हुआ और कोरोना वायरस को दूर सम्पूर्ण दिवा। कोरोना के अंधेरे को दूर करने के लिए सभी एक-मुद्रता का संदेश देते रहे।

ऑनलाईन बिल भरकर 5 से 20 रुपये तक की छूट का होगा मायादा

माही की गूंज, झाबुआ। भरेलु उभमकाओं को 24 घंटे तक की छूट मिलेगी। इसके लिए कोड भी तैयार किया जा रहा है। भरेलु उभमकाओं को 5 से 20 रुपये तक की छूट भी मिलेगी।

समाजसेवी बाफना ने दिए प्रधानमंत्री राहत कोष में 51 हजार टोपर

माही की गूंज, मेरथगढ़। ओडोकिफ डेज की बाफना विभिन्न, मध्य प्रदेश कौटुम्बिक विकास के प्रदेश उपाध्यक्ष दिनेश कावरा ने माहलवार को कोरोना वायरस से संक्रमण से निपटने के लिए प्रप्रधानमंत्री राहत कोष में 51 हजार टोपर का चेक मेरथगढ़ एरक्षेत्रीय पुरा जैन को अनुविभागीय भोजन नगर की आवश्यकताओं की निःशुल्क कावरा से दिया। बाफना ने कहा कि अब, बाजकी राणाजी सिंह बाफना के 'एड विथी' पर सज्जा हुए सेवाकार के साथ प्रप्रधानमंत्री राहत कोष में 51 हजार टोपर का चेक दिया है।

नेचरल गोल्ड व पत्रकारों के संयुक्त प्रयास से भोजन पैकेट का वितरण



माही की गूंज, थांदला। कोरोना वायरस मामलों अंतर्गत पत्रकार सुधीर शर्मा, राजेश डायरी, मनोज उपाध्यक्ष, कादर शेख, समकित तेलंग, चंद्र मोहन, आचार्य शर्मा, अतिथिना गिरी, कुलत डबोली, राजेश वैद्य, विक्रम सिंहाद, कामेश शर्मा, विविध पत्रकारों का संयुक्त प्रयास से भोजन पैकेट का वितरण किया गया।

पुलिस विभाग ने आजाद चौक पर गुनगुनाएं गीत लोगों ने छतों से खड़े रहकर जमकर बजाई तालिया

माही की गूंज, झाबुआ। "इक प्यार का नामा है, हम सबने ये जाना है, मिल के अब कोरोना को हारना है। 3. घर में ही रहना है, बाहर नहीं जाना है, खुद की रक्षा करने औरों की बचाना है। 3. जैसे तलसुम गाकर, मिले के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विजय डवर, पुलिस अधीक्षक कावरायल के लेखापाल प्रकाश चौधन ने सतुपुन वसुधोत हुए कोरोना से जंग हुए "इक प्यार का नामा है, हम सबने ये जाना है, मिल के अब हमको कोरोना को हारना है, इक प्यार का नामा है, हम सबने ये जाना है, मिल के, अब हमको कोरोना को हारना है, इक प्यार का नामा है, के साथ ही घर में रहना है, बाहर नहीं जाना है, खुद की रक्षा करने औरों की बचाना है, सेमेटाईडर लानना है, हथ भोते ही जाना है, मिल के 3 अब हमको कोरोना को हारना है, इक प्यार का नामा है 3, के अतिरिक्त जना कर्मू का पालन भी हमें करना है, सोचल डिस्टेंस की भी बनाकर रखना है, यहू पे मारतू के सामूहिक जन्मोय लगाए हुए माहौल में जोय भाई। तो कुछ युवाओं ने छतों से जमकर तालियां भी बजाईं। इस दौरान अतिरिक्त पुलिस कप्तान श्री डवर ने मोडिफाई के माध्यम से मिले भले के लिए लगभग 9 वक्रदर एव गुण के द्वारा सुचित किया जा रहा है व केरासेन तर्किक से मिल भले को अपील की जा रही है।

नियमों का पूर्ण पालन करें, अपने घरों से आवायक्य बाहर नहीं निकालें, पुलिस एवं प्रशासन की पूर्ण सहयोग्य प्रदान करें। झाबुआ जिले की लिए अभी तक सुखद खबर है कि हमारे यहां कोरोना से संक्रमित एक भी मरीज को पुष्टि नहीं हुई, यह आप सभी जिलेवासियों की समझदारी और धैर्य पर रहने के चलते ही संभव हो पा रहा है। आगे भी सुरक्षित और स्वस्थ रहने के लिए संपूर्ण लॉक डाउन का पूर्ण पालन करें। जय हिन्द जय भारत!



आज के दिन पर पुलिस ने दी प्रशंसा

यह रहे उपरिष्ठ इस अवसर पर सोशल डिस्टेंसिंग के साथ झाबुआ, आशंका चन्द्रभानुसिंह जाणा, यातायात पुलिस के एसआई लोकेन्द्रसिंह खड़े सहित अन्य पुलिस अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे।

गांव में पहुंचकर लोगों को सेवा दे रहे हैं स्वास्थ्यकर्मी

माही की गूंज, सांगी। कोरोना से निपटने के लिए प्रशासन व स्वास्थ्य विभाग मुस्तीयों से कार्य कर रहे हैं। पंचलवार को आराम को चोपकर के अंतर्गत उप स्वास्थ्य केंद्र के सभी स्वास्थ्य कर्मचारी अपनी सेवाएं फ्रीड में दे रहे हैं तथा लोगों को समझाहर भी दे रहे हैं। क्षेत्र में कर्मचारी अपनी ड्यूटी ईमानदारी से निभा रहे हैं। बाहर से आए हुए लोगों को जांच की जा रही है। उन पर नजर रखी जा रही है। वहीं कर्मचारी द्वारा लोगों को टॉर्न बनाए रखने का महत्व बना रहे हैं। संक्रमण से बचाव के लिए गांव में एयरएन निशा बंदल ने टीकाकरण कार्य किया। वहीं गणकती माताओं को भी टीकाकरण के बाद लोगों को कोरोना वायरस से बचाव के लिए समझाहर दी। यही काम सभी स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं द्वारा पूरे क्षेत्र में किया जा रहा है। साथ ही आंगनवाड़ी कार्यकर्ता और आशा कार्यकर्ता भी फेडल में अपनी सेवाएं दे रहे हैं तथा गांव के लोगों को समझाहर दे रहे हैं।





